

建立长效机制 确保水质达标

本报讯(记者李佩佩)8月26日,市南水北调中线工程保水质运行宣讲报告会举行,市委常委、宣传部长王新会出席报告会。我是南水北调中线工程渠首所在地和核心水源地,责任尤为重大,使命尤为光荣。通水后,市委、市政府出台了《南阳市南水北调中线工程保水质运行长效机制意见》,要求持续深入开展保水质运行工作,确保实现调水水质稳定达标、工程平稳安全运行。为此,市委宣传部牵头组建由市环保局、市南水北调办、水利局、公安局、地方海事局、南阳军分区等有关单位参加的保水质运行宣讲团。报告会上这些单位分别结合各自工作实际作了专题报告。在听取报告后,与会党员干部群众纷纷表示,要以此次宣讲活动为契机,继续发扬“忠诚担当、大爱爱国”的移民精神,积极支持和参与保水质运行工作,努力构建“政府主导、部门协同、分级负责、社会参与”的保水质运行长效机制,确保一渠清水永续北送。③3

看望抗战老兵 祝愿安享晚年

本报讯(记者李佩佩)在纪念抗日战争暨

要 闻 快 览

世界反法西斯战争胜利70周年来临之际,8月26日,市委常委、宣传部长王新会带领市委统战部、市直党工委等单位有关负责人,看望慰问了抗战老同志,感谢他们为民族独立作出的巨大贡献,并向他们赠送了慰问金。

王新会首先到市水利勘测院家属院杨东和家中,一进门,王新会就握着杨东和的手说,当年,您参加过三大战役,为保家卫国英勇善战,立下了赫赫战功,是革命的功臣,历史永远不会忘记你们,党和人民不会忘记你们。在老红军王一峰老人家中,王新会嘱咐他保重身体,并要求相关人员照顾好这些党和人民的功臣,保障老人们能够安享幸福晚年。③10

加大管控力度 改善环境质量

本报讯(记者刘影)8月26日,副市长张明体带领市直有关部门负责同志对我市环境保护情况进行督察。

张明体一行先后到白河南污水处理厂、“三馆一院”施工工地及蒲山区区域部分水泥厂、钙粉厂等地,现场察看污水收集处理、施工工地扬尘污染防治及小水泥厂、小钙粉厂拆除等情况,并提出意见和建议。

张明体要求,各级各部门要加大管控力度,明确目标责任,严格依法行政,切实增强责任感、紧迫感。加大污水管网建设力度,加强运行监管,进一步提高污水收集、处理能力。施工工地要按照相关标准,设置连续围挡,严密遮盖裸露土地、建筑材料和垃圾等,并定期洒水,避免扬尘污染。要加快产业和能源结构调整,加强行业管理,增强社会监督,做好政府监管,让人民群众切身感受到环境质量的改善,推动南阳生态文明建设再上新台阶。③4

慰问离休干部 铭记抗战荣光

本报讯(记者陈大公 通讯员赵琳)在纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,南阳两级法院开展了慰问抗战老兵和军烈属活动。8月25日,市中级人民法院院长庞景玉带队到南阳军分区第一干休所,看望慰问参加过抗日战争的离休干部。

庞景玉和离休干部亲切交谈,详细询问老人们的生活情况和身体健康状况,并送上米、油等物品,嘱咐老人们要保重身体,安享晚年。庞景玉表示,没有革命前辈的英勇牺牲、奋勇杀敌,就没有今天的幸福生活,抗战老兵为民族独立和国家解放作出了巨大贡献。作为审判机关,要向老英雄们致敬,更要向老英雄们学习,要把革命的优良传统继承好、发扬好,把本职工作做好,坚守社会公平正义,为社会和谐稳定提供强有力的司法保障。③8

春蚕到死丝方尽

(上接A1版)而如何有效防治病虫害,保证桑树的成活率,就成了陆锡芳最操心的问题。

在淅川县农业局副局长刘泓的记忆里,有一件事让他难以忘记。那一年,荆紫关桑园里出现了大量的桑叶蚊,这让陆锡芳很纳闷。为摸清原因,夜里他只身钻进桑园,借助手电筒微弱的光线,捕捉了一些桑叶蚊,然后拿回去在显微镜下认真观察研究。一连几天的分析琢磨,他终于找到了病因,并让蚕农积极应对。

2010年前后,由于市场价格的波动和外务工大潮的影响,当地部分桑园出现了撂荒的现象。这让陆锡芳忧心忡忡。

“淅川县是南水北调中线工程水源地,植桑养蚕可以有效保护生态环境,保证水质安全,这一生态富民产业必须发展下去。”刘泓说,陆锡芳曾不止一次与他交谈,提出要适应市场形势变化,探索桑蚕经营管理新模式。

在陆锡芳的积极呼吁和建议下,2012年,荆紫关镇采取“公司+基地+农户”经营模式,成立了盛坤农业公司,承包桑园1万多亩,从事收储加工、科研开发、田园观光、休闲旅游等,致力拉长产业链条,增加群众就业。如今,这个全国最大的集中连片桑蚕基地已经初步建成。

盛坤农业公司副经理冯建昌和陆锡芳有深厚的感情。他说,作为技术顾问,陆锡芳积极为公司发展出谋划策,尽心尽责。每天和工人一起上下班,从不旷工。从厂区规划布局、基地建设到桑树栽种、管理都倾注了大量心血。

“桑园一定不能施用化肥农药,要用生物防治法消除病虫害,我们既要金山银山,更要碧水青山。”冯建昌说,陆老师强调最多的就是这句话。按照他的要求,桑园全部采用人工除草,公司为此每年甘愿多出几十万元。

为提高蚕茧质量,陆锡芳倡导使用大棚养蚕这一方便、省力、现代的养蚕方式。在他的努力下,基地建成了200多个大棚。冯建昌回忆说,2013年5月18日,第一批蚕上架时陆老师不顾高温,逐个大棚察看指导。说起这些,冯建昌禁不住热泪盈眶。

有一种情怀叫群众至上

平易近人、和蔼可亲、心系群众,这是人们评价陆锡芳用得最多的词语。

没架子、接地气、自家人,这是群众眼中的陆锡芳。

荆紫关镇人大主席团主席赵成对陆锡芳前年的为人处世十分钦慕。他说,陆锡芳人品好,为人友善,懂得包容,从没有谁红过脸、吵过嘴。

“陆锡芳始终把群众利益放在心上,无偿向他们传授技术,关心他们生活,帮助解决困难,千方百计增加他们的收入。”陆锡芳生前同事金石说。

张巷村村民龚记周回忆,陆锡芳总是手把手教蚕农剪枝,下到田间拨开表土查看施肥情况,帮农户配药杀虫。养蚕期间,他经常到蚕室查看温湿度,教蚕农分不同情况切叶喂蚕。蚕茧时,他会帮蚕农分拣蚕茧,让好茧卖个好价钱,让蚕农获得最大收益。到县城开会出差,总不忘记得有需要的农户捎点蚕需物资,减轻群众负担。

在该村村民王改云的记忆里,每天早上一开门,陆锡芳就在大门口站着,关心地询问桑蚕的情况,耐心嘱咐一些注意事项。在他的帮助下,她家桑园种植面积扩大到5亩多,成了全村养蚕最大户,不仅盖了新房,还买了摩托车,过上了幸福的生活。

作为科技工作者,陆锡芳生前深知技术养蚕的重要性。看到一些蚕农由于不懂技术而遭受损失,他下定决心,一定要把自己掌握的养蚕技术毫不保留地传授给蚕农,让



陆锡芳(中)生前察看湖桑长势。 通讯员 陆鹏 摄

山区群众早日脱贫致富。

麻坑村党支部书记麻庆林说,陆锡芳在手把手传授技术的同时,通过抓示范点、培训讲课、巡回指导等措施,使农民尽快学到“真经”。老人和孩子都成了他的学生。不仅淅川县,毗邻的湖北郧县、陕西商南县的农民也跑来听课。

“粗养猪,细养蚕,二十八天见现钱”,“消毒,防病,良桑,勤提,保湿,稀放”,63岁的蚕农袁桂江至今还记得陆锡芳讲课的内容。为便于蚕农掌握和记忆,陆锡芳精心准备,把枯燥的理论知识变成易懂好记的顺口溜或口诀,并结合实际来讲授,深受蚕农们的喜欢。

撒播科技星火,助力农村发展。这些年,陆锡芳在淅川、内乡、镇平、唐河、方城、郧城、卢氏等20多个县市,累计举办各类技术培训班500多期,听众达3万多人次。为提高蚕茧产量,增加蚕农经济收入,陆锡芳还积极探索养蚕新技术。他大力推广方格簇养蚕技术,由于这种簇具结构合理,营茧位置多,茧色白,蚕茧品质好,价格也从10多元涨到如今的20多元,得到了蚕农的普遍认可和好评。

如今,淅川县湖桑种植面积已达6万多亩,占全省桑田总面积的三分之一,成为河南省最大的桑蚕种植县,3万多农民走上了依靠养蚕“生金吐银”的致富道路。

程洼村党支部书记程应奎说,在陆锡芳的指导下,村里大多数家庭的经济来源于养蚕,不少家庭还供出了大学生。

陆锡芳生前的同事们说,28年来,蚕农在生产中一遇到问题,就会打电话给陆锡芳,他总是随叫随到,并且准能把问题解决好。2006年的一天,正下着大雨,西头村一蚕农发现家里出现了病死蚕后急得团团转,急忙打电话给陆锡芳。面对蚕农的急切期盼,陆锡芳没有犹豫,冒着大雨,趟着没膝的河水硬是赶到这家蚕农家。之后,帮他查找原因,寻找治病方法。

陆锡芳爱群众胜过爱自己。荆紫关镇干部魏吉根说,1998年,陆锡芳在一次出差时因车祸而造成右腿粉碎性骨折,在南阳治疗时医生嘱咐他安心休养三个月。可他放心不下蚕农,仅仅治疗了十多天,就架着双拐回到了淅川。一到村里,又忙着指导养蚕了。

在麻坑村,流传着这样一个故事:张俊凤老人75岁生日那天,陆锡芳正在村里进行技术指导。得知消息后,他到附近买了二斤白糖送到老人家里,老人脸上乐开了花。

义务指导蚕农,帮蚕农干活儿,免费发放药品,为困难户捐款,热心救助患病群众,28年间,陆锡芳为民爱民的故事如滔滔丹江水,怎么也说不完。

有一种追求叫志存高远

艾青说:“为什么我的眼里常含

泪水?因为我对这土地爱得深沉。”

陆锡芳爱着荆紫关,爱着这里的人民,爱着自己从事的事业。

“陆锡芳同志视事业如生命、视名利如浮云,对党的事业怀有无限忠诚,对‘三农’工作有无限深情,默默奉献自身的才智和力量,是我的好师长,学习的好榜样。”专程赶来参加追悼会的市人大常委会原副主任袁晴超这样评价陆锡芳。

袁晴超深情地回忆说,1987年底,淅川县请陆锡芳出任科技副县长,但他最终没有答应。他的理由是群众养蚕的积极性刚调动起来,如果走了这儿就没人管了。1995年,唐河县邀请他担任科技副县长。组织上的安排,加上淅川县的桑蚕业也有了一定的基础,陆锡芳才恋恋不舍地离开了淅川。在当时他提出的唯一条件是要兼顾淅川,每年要回淅川指导桑蚕生产10次以上。干了不到三年,他还是放心不下桑蚕产业,再次辞去科技副县长的职务回到了淅川。他说自己不是当官的料,喜爱的事业是桑蚕,只有在农村才能发挥作用。

28年来,陆锡芳一心扑在事业上,生前最愧疚的是觉得对不起家人。来淅川的第二年,他接连收到4封母亲病危的电报。在村民的反复劝说下,他才匆匆返回老家。在家待了4天,他放心不下桑蚕就含泪告别了母亲。谁知,这一走就成了永别。

得知丈夫去世的消息,妻子陶婉良带着家人从太仓赶到淅川。见到遗体,便痛哭不止。“他工作认真,事业心强,安排的事不论大小一定要干好。劝他退休后回家歇一歇,可他总说这良离不开他,再帮带几年。”陶婉良悲伤中带着丝丝委屈。

由于夫妻俩终日忙于工作无暇顾及家庭,儿子陆松雪最终没能考上大学,直到现在还是当地的一名临时工。“虽然爸爸和我在一起的时间少,但我从爸爸身上学到了很多,他用自己的实际行动影响着我,教会了我怎样做人,我理解爸爸,我要像爸爸那样好好做人。”

“相处淡似水,情感深似海”。抛家舍业、扎根深山的陆锡芳,内心对家人其实也有深深的爱。陶婉良说,每周他都要打电话询问她的身体状况,关心家里的情况,叮嘱孙女要好好上学,将来能够自食其力。每年春节回家,陆锡芳都会多干点家务活,陪着她逛逛街。

陆锡芳生前的同事汪金强说,陆锡芳生活简朴,从不讲究吃穿。夏天灰白色的短袖,冬天黑色的夹克,成了他的“标准装”,很少见他买新衣服。做飯往往是煮一锅米汤,就着咸菜吃,这顿吃不完下一顿热热接着吃。

“陆锡芳不讲代价,不计得失,从不提什么要求,难能可贵。”同事孔繁明说,出差开会,陆锡芳总是坐班车去,不愿给镇里添一点麻烦。

陆锡芳逝世的第二天,记者走进了他的办公室,一进门首先映入眼帘的是这样几件东西:两把剃桑枝用的剪刀、一支温度计、一台显

微镜,一包蚕茧,还有一张显得陈旧的方格纸。细看之下,剪刀已锈迹斑斑,上面还有泥土的痕迹。

办公室的正中间,摆放着《论群众路线——重要论述摘编》。“生活在伟大祖国和伟大时代的中国人民,共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能创造出来。”书中习近平总书记的这段话,陆锡芳生前用笔重重标记出来。

“我是一名共产党员,也是一名科技工作者,要心里装着党,装着群众,要时刻关心群众疾苦,用技术帮助群众解决实际问题。不图名利,不图回报,要把自己的一生献给党和人民的事业。”翻开陆锡芳的笔记本,只见扉页上工整地写着一段话。

熟悉陆锡芳的人都知道他爱好中国画,空闲时,闲不住的他还喜欢画些花鸟虫鱼、梅兰竹菊,并且乐意赠送给同事们。在他办公室的一角,还有一幅未画完的翠竹图静静地放在那里,上面劲竹数竿,枝干挺拔,直指云霄。可惜,它将永远不能完整地呈现在人们面前。

陆锡芳走了,在生命之火即将燃尽的最后几个月,他还在不停地奔走忙碌,追逐着心中的梦想,牵挂着自己挚爱的事业,留下了一条永不磨灭的生命轨迹——

5月,奔赴浙江、江苏、四川、广西等地,把当地蚕区的桑枝修剪后回来亲手嫁接接种,为建立全国桑树品种资源库做准备,以保护国家桑树品种,拯救稀有品种,防止其绝迹;

6月,就荆紫关循环农业发展方向向有关部门汇报,陆锡芳还亲自主持,建设陆锡芳—蚕沙养鱼肥莲—鱼粪肥塘—塘泥肥桑的生态循环产业园;

7月,赴郑州争取生物防治桑园病虫害研究课题,为全国桑蚕产业健康发展积累经验;奔走呼号在淅川成立蚕业研究所,早日把淅川建成全国蚕业第一县;

8月,与盛坤农业公司负责人商谈进一步扩大桑树种植规模,解决更多农民尤其是留守妇女就业问题,让她们在家门口就能挣到钱。

陆锡芳逝世的当天上午,还在桑蚕基地察看桑园管理情况。12日上午11点多,他到28号大棚前,同正在干活的蚕农亲切交谈,嘱咐要及时除草,并做好中秋蚕催青前的准备工作。12时08分,他突然心跳加速,呼吸困难,一下子倒在了桑蚕基地里,璀璨的生命永远定格在了这一刻。

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。陆锡芳用毕生的心血演绎一曲生命的绝唱,用满腔的热情书写了一位农业科技专家平凡而伟大的一生,在南水北调源头,在豫、鄂、陕三省交界的深山里,为世人树立起一座熠熠生辉的丰碑。

陆锡芳走了,他生前的最大愿望人们没有忘记:库区发展桑园10万亩,形成亿元产业,让更多乡亲致富。在丹江畔建一个蚕业博物馆,展示中国几千年的养蚕历史文化,让传统文化代代流传。

精神之光,烛幽以明。市委迅速出台了《关于在全市开展向陆锡芳同志学习活动的决定》,号召全市广大党员干部向他学习,学习他忠于事业、踏实谋事的可贵品质;学习他严于律己、甘于清贫的高尚情操;学习他舍己为公、无私奉献的忘我精神;学习他务实创业、一心为民的公仆情怀。

淅川县委副书记、县长赵鹏饱含深情地说:“陆锡芳同志舍己为公,一心为民,无私奉献,为淅川发展作出了不可磨灭的贡献。他是淅川县共产党员的优秀代表,是淅川县干部的一面旗帜,是自觉践行‘三严三实’的典范,是淅川实现水清民富、转型发展带头人,是淅川人,他的功绩将与丹江同在,他永远活在淅川人民心中!”

斯人已逝,芳名永垂。陆锡芳,一路走好!③6

(上接A1版)担任桑蚕专业主任。1970年12月,由于业务成绩突出,被选调到河南省桑蚕科学院从事科研工作。1987年,陆锡芳同志怀着满腔热忱和扶贫梦想到偏远的豫西小镇——淅川县荆紫关镇撒播科技星火。在淅川县的28年,他扎根农村,甘于清贫,全心全意为桑农传授种桑养蚕技术,帮助当地广大人民群众逐步走上了脱贫致富之路;28年来,他潜心科研,潜心探索,不断推陈出新,提升养殖技术,探索完善了湖桑蚕业生态循环产业链,为发展生态产业、保护水源地水质安全作出了积极贡献;28年来,他无私忘我、敬业奉献,一门心思养蚕,把毕生精力全部奉献给了桑蚕事业。

市委书记穆为民批示:陆锡芳同志事迹感人,是“三严三实”的典型代表,是共产党员的一面鲜艳旗帜,是“两发现、两发挥”的重要体现,一定要学习好、宣传好、弘扬好这一优秀典型。市委常委、组织部长杨楹指出:陆锡芳同志用自己毕生的精力和生命,诠释了一名共产党员、一名科技工作者对党的无限忠诚,对人民群众的赤子情怀,全市党员干部要见贤思齐,以实际行动向陆锡芳同志学习,做忠诚担当、干净干事、务实为民的好党员、好干部。学习和弘扬陆锡芳同志的先进事迹和崇高精神,对深入贯彻学习党的十八大和十八届三中、四中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话精神,引导全市广大党员干部自觉践行“三严三实”要求,推动南阳转型跨越、绿色崛起,具有十分重要的现实意义。为此,市委决定,在全市范围内开展向陆锡芳同志学习活动。

向陆锡芳同志学习,就要学习他忠于事业、踏实谋事的可贵品质。陆锡芳同志有着坚定的理想信念和过硬的政治素养,为了东桑西移,从苏州桑蚕专科学校毕业后,他便远离了气候宜人的桑蚕之乡——老家江苏太仓,只身到河南工作。1987年春,47岁的陆锡芳积极响应“科技兴农”号召,到淅川县荆紫关镇进行科技扶贫。面对亲朋好友的不解,面对群众对种桑养蚕的疑惑,面对农村艰苦的生活环境,他没有丝毫退意,一头扎进淅川县荆紫关这个偏远小镇,致力于他所钟爱的桑蚕事业。28年来,他视事业如生命,以桑园为家、与桑蚕为伴,埋头苦干、潜心钻研,研发出了格簇养蚕新技术,单位面积蚕茧使用率是原来的5倍,蚕茧品质也得到了极大提升。为了直接指导、服务群众种桑养蚕,他谢绝了县里请他出任科技副县长的提议;1995年又被唐河县政府聘为科技副县长,但由于心系淅川的桑蚕事业,在唐河担任科技副县长不到三年,他坚决辞去副县长职务,毅然返回淅川。他说:“当官我是不适合,我的事业在农村才能发挥作用。”向陆锡芳同志学习,就要像他那样,坚定信念,干一行爱一行专一行,忠诚担当,踏实谋事。

向陆锡芳同志学习,就要学习他严于律己、甘于清贫的高尚情操。淅川县荆紫关镇地处丹江河畔,沿河滩涂地区适合发展桑蚕产业。为了帮助偏远地区脱贫致富,上世纪80年代,陆锡芳到荆紫关,指导当地百姓发展桑蚕产业。因为苦于病虫害的影响,湖桑树苗不旺,蚕种品质不好,当地百姓对种桑养蚕抵触情绪,以至于对省里来的桑蚕专家也不太愿意接纳。初到淅川荆紫关镇的陆锡芳,为了让当地百姓能尽快接受技术指导,重拾种桑养蚕的信心,他自行到河边找了一座连窗户都没有的低矮房子,吃着自己做的酸菜红薯稀饭,开始挨家挨户的劝说和指导。感动于他的真诚与执着,几户村民答应把自家的十余亩桑园留给他,按照陆锡芳的指导进行培肥、剪枝和打药。这一年,几户村民桑树长势茂盛,蚕种产量大幅提高,经济效益可观。就这样,陆锡芳用自己的执着与技术打动了周围村民。第二年,荆紫关湖桑发展到了200余亩。而为了方便照顾桑田和蚕种,一直坚持在靠近河边桑田的低矮茅屋中长达6年之久。时至今日,淅川县湖桑面积已达6万多亩,占全省桑田总面积的三分之一,带动3万多农民走上了“生金吐银”的致富道路。向陆锡芳同志学习,就要像他那样,为了事业不讲条件,追求理想不讲代价,严于修身,严于律己,甘于清贫。

向陆锡芳同志学习,就要学习他舍己为公、无私奉献的忘我精神。陆锡芳是一个踏实的人,他把毕生精力全部献给了桑蚕事业,用自己的汗水和智慧,用自己的奉献和牺牲,实现了东桑西移,推动了桑蚕事业的有序发展。2000年,陆锡芳退休了,他的妻子早一年退休回到了江苏太仓的老家,按常规,陆锡芳这次应该回去和家人团聚安享晚年了,“单位的领导、荆紫关镇的老百姓都不让我走,希望我继续留在这里做指导。”陆锡芳再一次说服了自己,选择了留下,继续和他的桑蚕事业朝夕相伴。然而,最让陆锡芳遗憾的是,为了桑蚕事业,他没能和母亲见上最后一面,没有给儿子最好的教育。刚来淅川的第二年,他接连收到4封母亲病危的电报,回家待了4天,他放心不下淅川的桑蚕,就含泪告别了母亲。谁知,这一别竟成了永别。陆锡芳夫妇有一个儿子,夫妻两人终日忙于工作无暇顾及,以致孩子没有考上大学,直到现在还是个临时工。“有人说我傻,放着副县长职务不干,非要养蚕。别人怎么说,我不在乎。可一离开桑蚕,我的心里就空荡荡的!”陆锡芳说。向陆锡芳同志学习,就要像他那样,永远把事业放到首位去爱,舍己为公,无私奉献。

向陆锡芳同志学习,就要学习他务实创业、一心为民的公仆情怀。陆锡芳热爱自己的事业,更热爱着渴望脱贫致富的当地百姓。在农户忙着收茧顾不上桑树的三夏时节,他不顾高温酷暑,冒着中暑的危险钻到桑园里去剪桑枝;为了引导农民科学养蚕,他自费买来器械和农药,耐心给蚕农做技术指导;为了提高农户养蚕技术,他把桑园当课堂,把蚕室当卧室,手把手教蚕农剪枝、养蚕;为了及时解决蚕农遇到的问题,只要一接到电话,他总是随喊随到,风雨无阻,28年从不间断。随着南水北调中线工程的实施和桑蚕产业规模的不断扩大,如何保护生态,走市场化、产业化道路,带领当地百姓过上小康生活,成了陆锡芳新的研究课题。在反复论证和实践的基础上,陆锡芳探索出了大规模养蚕、拉长产业链条、循环高效利用、多元化发展的新路子。在湖桑基地建立通风条件及保温效果都好的塑料大棚养蚕室,既可养蚕又可在农闲时就地粉碎桑枝来种植木耳、香菇等,发展食用菌产业;同时积极引导引进盛坤公司打造种桑养蚕—蚕沙养鱼、肥莲—鱼粪肥塘—塘泥肥桑的生态循环链,培育桑、莲、鱼观光农业园,推动特色农业、科普教育、观光休闲一体化发展。多元化的产业发展模式,不但拓宽了当地百姓奔小康的致富门路,更为保护南水北调中线水源地水质安全打下了坚实的基础。向陆锡芳同志学习,就要像他那样,心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,务实创业,一心为民。

市委要求,全市各级党组织和广大党员干部要充分认识到开展向陆锡芳同志学习活动的重要性,把开展向陆锡芳同志学习作为“三严三实”专题教育的一项重要任务,高度重视、精心组织,迅速掀起学习热潮。全市党员干部要以陆锡芳同志为榜样,大力弘扬他忠于事业、甘于清贫、无私奉献、一心为民的精神,进一步强化宗旨意识、服务意识和担当意识,躬身力行“三严三实”和市委作风建设“四句话”要求,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,为推动南阳转型跨越、绿色崛起,建设“大美南阳、活力南阳、幸福南阳”作出新的更大贡献。③7



唐河兴利源电子有限公司是一家从事高档纳米镜、LCD面板等开发、生产的高科技电子企业,主要为中兴、三星、联想等手机商提供产品。年创利税2.4亿元。 本报记者 陈烁烽 摄